
Конспект занятия по теме:  

«Освоение техники бисерного кручения.  

Выполнение броши «Мимоза» 

(для детей 7-10 лет) 

 

Цель занятия: ознакомление обучающихся с методом плетения 

бисером в «петельной» технике в процессе выполнения творческой работы. 

Задачи: 

Обучающие: обучить техническим приемам плетения, познакомить с 

«петельной» техникой, изготовить брошь из бисера с использованием 

разнообразных материалов и инструментов.  

Развивающие: развивать интеллектуально-творческий потенциал 

личности ребенка, приобщать к искусству, расширять кругозор 

обучающихся.  

Воспитательные: воспитывать трудолюбие, самостоятельность, 

эстетический вкус, чувство прекрасного.   

Планируемые образовательные результаты: 

Обучающиеся познакомятся с «петельной» техникой плетения, узнают 

специальную терминологию, обозначающую материалы, инструменты,  

основные понятия: (бисер, бусины, рубка, стеклярус, проволока). 

Методы и формы обучения: практический, объяснительно-

иллюстрационный; индивидуальная, фронтальная. 

Наглядно - демонстрационный материал: образцы изделий, 

материалов и инструментов, технологическая карта выполнения броши 

«Мимоза». 

Оборудование: бисер, стеклярус, проволока, застежка, клей, лента, 

ножницы. 

Ход занятия: 

1. Организационный момент. Подготовка к занятию. 

Приветствие. Подготовка рабочего места: обучающиеся рассаживаются 

за столы, раскладывают инструменты, бисер, проволоку. 

2. Теоретическая часть. 

2.1 Беседа с обучающимися. 

Ребята, вспомните, какое сейчас время года? (Ответы детей). 

Весной мы празднуем один из самых нежных и любимых праздников. 

Какой? (Ответы детей). 

Сегодня на занятии мы с вами будем готовить подарки нашим мамам.  



Мама – самый  близкий  и  родной  человек,  как  же  не  порадовать  ее  

в этот праздник! Самый лучший  подарок маме – это тот, который сделан 

своими руками. Я точно знаю, что ваши мамы очень довольны  тем,  что  у  

вас есть такое увлечение как бисероплетение. И думаю, что они вдвойне 

рады получить в свой праздник красивое изделие из бисера. А что любят  

мамы больше всего? (Ответы детей). Конечно же, цветы. И я предлагаю 

вам сделать сегодня для любимых мам брошь из бисера. 

2.2 Рассказ о мимозе. 

Вблизи Канн, между лесами Эстерель и Таннерон, есть городок 

Манделье. Символом этого города является мимоза. Говорят, что мимоза 

складывает листья при появлении хитрых и лукавых женщин. С этим 

цветком связано большое количество легенд и именно это растение является 

главным героем  весеннего праздника на Лазурном берегу. Французы 

считают, что именно сюда в 1880 году впервые привезли из Австралии 

мимозу, которая очаровала всех своим неповторимым ароматом. И именно 

отсюда мимоза начала свое триумфальное шествие по железной дороге по 

всей Франции, а затем и по всей Европе. С тех самых пор растут мимозы 

покрывают холмы на побережье между Ниццей и Каннами. 

2.3 Знакомство с темой занятия. 

Сегодня мы начинаем плести яркие, желтые, пушистые цветы мимозы. 

При изготовлении цветов мимозы мы будем использовать метод 

«петельного» плетения. По этому названию понятно, что мы будем делать с 

вами петельки из проволок и нанизывать бисер.  

2.4. Инструктаж по правила работы и технике безопасности 

В ходе работы, вы должны помнить о технике безопасности при работе 

с проволокой, бисером и ножницами. Кроме этого обращайте внимание за 

осанкой, сидите ровно, старайтесь не смотреть  на работу сбоку. 

3. Творческая практическая часть. 

Обратите внимание на технологическую карту. Вы видите, что мы 

начинаем плетение с макушки. На каждую петельку набираем 5 бусинок.  

Располагаем их посередине, скручиваем проволоку. Для одного шарика -

цветочка делаем 4 петельки – скрутки. Затем  скручиваем  проволоку  0,5-1см  

и  изготавливаем еще один  шарика на одной и другой  проволоке,  нам 

необходимо сделать 5 пар шариков. Таким способом нам нужно изготовить 3 

веточки. 

4.Физминутка. Зарядка для глаз. 

Ребята отложите вашу работу. Наши глазки устали. Работ у нас мелкая,  

кропотливая и требует расслабления. Делаем зарядку для глаз. 

 



«Бабочка» 
 

Спал цветок, Глаза закрыть, расслабиться, помассировать 

веки, слегка надавливая на них, по часовой и 

против часовой стрелки. 

И вдруг проснулся. Поморгать глазами 

Больше спать не захотел, Руки поднять вверх (вдох). Посмотреть на 

руки. 

Встрепенулся, потянулся Руки согнуты в стороны (выдох) 

Взвился вверх и полетел Потрясти кистями, посмотреть вправо-влево 

 

5. Практическая часть. 

Продолжаем. Зеленая листва плетется по тому же принципу как и 

цветок мимозы. Отсчитываем 7 бисеринок и формируем из них центральную 

петлю. Таким способом нам нужно сделать 3 веточки.                                                                                                                              

Приступаем к сборке броши, с изнанки прикрепляем застежку.  Украшаем 

мимозу бантиком. 

6. Итоги занятия. Рефлексия. 

Посмотрите, какая красивая и яркая брошь получилась. Наверняка всем 

вашим мамам понравится такой подарок. 

Каждая из работ передает ваше настроение. Ребята, я очень хочу, 

чтобы ваши желания были искренними, светлыми добрыми! 

Я уверена, что вы всегда будете делать только добрые дела и 

совершать, только хорошие поступки. Поступки, которыми можно 

гордиться! 

Вам остается только прикоснуться к цветку и загадать заветные 

желания. 

- Вам понравилось плести из бисера? 

- Какое задание оказалось для вас самым сложным? 

- Скажите, пожалуйста, а обязательно ли нужно иметь волшебный 

цветок, чтобы делать добрые дела? 

- Спасибо вам за работу, вы так много знаете, были внимательными, 

сообразительными, помогали мне и друг другу, поэтому так хорошо 

справились плетением броши из бисера. Я думаю, что вы всегда так будете 

стараться. Всем спасибо. 

 

 

 


